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Escribe la cantidad de verduras que hay en cada coleccion.
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Encierra mas o menos segulin corresponda.
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RUTA DE APRENDIZAJE.
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Accion de juntar [ g3
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Juntos tenemos
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Leo y represento numeros hasta 20
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o Lee y comenta la informacion. " 513 ¢ome"

Hay 11 limones, 10 mas 1 son 11. El nimero 11
se lee once y se representa:

Hay 12 tomates, 10 mas 2 son 12. El nimero 12
. se lee doce y se representa:
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R Hay 13 lechugas, 10 mas 3 son 13. El numero 13
SO NS e e Seleetrece y se representa:




Hay 14 pimentones, 10 mas 4 son 14. El numero
14 se lee catorce y se representa:

Hay 15 peras, 10 mas 5 son 15. El numero 15 se
lee quince y se representa:

Completa la representacicon con tarjetas par — impar en cada caso.
Hay 16 manzanas, 10 mas 6 son 16. El
nuMmero 16 se lee dieciseéis v se representa:

Hay 17 naranjas, 10 mas 7 son 1 7. El numero
17 se lee diecisiete v se representas:

Hay 18 paltas, 10 mas 8 son 18. El niimero
18 se lee dieciocho v se representa:




CONOZCO

La familia del diez corresponde a aquellos nimeros que estan formados

por 10 o unadecenamas0,1,2,3,4,5,6,7,8009.
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Cuando sumas 10 mas 10, unes dos decenas por o tanto el niumero

20 es parte de otra familia.




PRACTICO 2/

Q' Pinta la cantidad de recuadros necesarios para representar cada numero.
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) Encierra la cantidad de () necesarios para representar cada nimero.




TICKET DE SALIDA
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OJ.Qué aprendi hoy? %‘

g éQué fue lo mas dificil de la actividad? cg

9 éQué debo hacer para mejorar? W§)
eéPara qué me servira lo que aprendi?
. X
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